1. Joseph collectionne les cartes de Pokémon. Il en a 123. Son cousin Lionel en a 2 fois

plus que lui. Maxence en a 3 fois plus que Lionel. Combien de cartes de Pokémon a

Maxence? i . %3
Joseph : 123 Cartes (D 123 b hiene
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2. Madyson célébre sa féte de 10 ans et elle veut commander des morceaux de gdteau

Lione! : 123 x 3
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pour toutes ses amies. Chaque géteau contient 11_morceaux. Puisqu'ils sont_13

Qersonhes en fout et gue chague personne veut 2 morceaux de gdteau, combien de

gateau devra-t-elle commander?
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3. Narjess a 11 ans. Sa mére a 4 fois son dge. Sa grand-mére da le double de I'age de sa

meére. Quel age & sa grand-mere?

Lo grand- mere de N&f’}@%g o €% ans




4. les éléves de I'Ecole des Batisseurs organisent un spectacle de talents toutes les

années au théaire Bernard-Poirier. Il y a 2398 éléves de la maternelle G la 2¢ année et

3071 éleves de la 3¢ a la 5¢ année. Mme Sylvie se demande si elle devrait faire un ou

deux spectacles afin d’avoir assez de siéges pour fous les éleves. S’y g 5460 sieges

dans le théatre, est-ce gu’elle pourrait faire seulement un spectacie?
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5. Compléte les mulfiplications suivantes.

a. 258 x 6 b.360x0
A0 X &2 00 206x 0= 000

§xbx _L¥ Oxo=__°
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